



Trust Gaming GXT 35 Gaming-Funkmaus mit Lasersensor - Schwarz

5600 dpi Gaming-Funkmaus mit Lasersensor und 11 Tasten

Article number: 18471 Barcode: 8713439184716 GTIN: 08713439184716

Core content

Brand	Trust Gaming
Product type	Gaming-Funkmaus mit Lasersensor
Colour	Schwarz
Key features	- Funkreichweite bis zu 6 Meter - Kann während des Ladevorgangs auch verkabelt benutzt werden - Onboard- Speicher für Profile - Programmierbare Tasten und Profile - Geschwindigkeitsauswahltaste (100-5600 dpi)
Package contents	- Funkmaus mit Lasersensor - USB-Miniempfänger - USB-Kabel mit Nylongeflechtmantel - Li-Ion-Akku - CD-ROM mit Software - Gebrauchsanleitung
System requirements	- Windows 8, 7, Vista oder XP - USB-Anschluss

Marketing

Extended retailer text Die Trust GXT 35 Wireless Laser Gaming Mouse bietet alles was Sie von einer Top Gaming Maus erwarten können: ultraschnell, hochpräzise, komfortabel und ganz auf Ihre persönlichen Bedürfnisse anpassbar! Design Mit seinem durchdachten und gut konzeptionierten Design ist die GXT 35 Gaming Mouse die ideale Lösung für

Mit seinem durchdachten und gut konzeptionierten Design ist die GXT 35 Gaming Mouse die ideale Lösung für moderne PC Spiele. Ihre ergonomische Form mit seitlichen Gummibeschichtungen sorgt für besondere Grifffestigkeit und ist somit genau das Richtige für lange Gaming Sessions.

Mit Kabel oder lieber ohne?

Die GXT 35 kann sowohl mit als auch ohne Kabel mit einer Funkreichweite von bis zu 6 Metern benutzt werden – in beiden Fällen ist sie super präzise und super schnell. Dank des internen Akkus sind keine extra Batterien



nötig. Dieser kann mit dem mitgelieferten USB Kabel sofort aufgeladen werden. Sollte der Akku während des Spielens mal leer gehen, kann er direkt am PC mit dem Nylon-geflochtenen USB Kabel aufgeladen werden, ohne das Spiel unterbrechen zu müssen.

Verschiedene DPI Einstellungen mit maximal 5600 DPI

Der extrem präzise Laser Sensor in der GXT 35 funktioniert auf fast jeder Oberfläche. Zudem kann die DPI Stufe mit einem einfachen Tastendruck gewechselt werden, um somit bei Spielen für die verschiedensten Situationen gewappnet zu sein. Mithilfe der mitgelieferten Software sind diese persönliche Einstellungen ganz einfach zu konfigurieren.

Anpassbar für jeden Bedarf

Die mitgelieferte Software der GXT35 Gaming Mouse ermöglicht es, die Einstellungen komplett nach den persönlichen Bedürfnissen zu konfigurieren. Dank des internen Speichers kann man die GXT 35 auf jede LAN Party mitnehmen, ohne auf seine persönlichen Profile verzichten zu müssen.

Super schnell, präzise, komfortabel und an alle persönlichen Bedürfnisse anpassbar: die kabellose GXT 35 ist die perfekte Gaming Maus!

Main image



18471_pictures_product_visual_1.tiff

ImageWidth: 1.772 px ImageHeight: 1.239 px ImageResolution: 300 dpi

Additional Product Images



18471_pictures_product_bottom_1.tif

ImageWidth: 1.666 px ImageHeight: 1.772 px ImageResolution: 300 dpi



18471_pictures_product_top_1.tif

ImageWidth: 1.772 px ImageHeight: 1.450 px ImageResolution: 300 dpi





$18471_pictures_product_side_1.tif$

ImageWidth: 2.538 px ImageHeight: 1.181 px ImageResolution: 300 dpi

Package Images



18471_pictures_package_front_1.tif

ImageWidth: 1.299 px ImageHeight: 1.772 px ImageResolution: 300 dpi